

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Газета выходит
с августа 1950 г.

Орган Баловского райкома КПСС и районного Совета
депутатов трудящихся Кемеровской области

дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота
Цена 2 коп.

Суббота, 2 февраля 1974 года • № 15 (2884)

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО! РАБОТАТЬ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНО!

ЧЕТКИЙ РИТМ



Тракторист В. Г. Антонов.

Механизаторы нашей фермы ускоренным темпом ведут подготовку к весенне-полевым работам. Так, на поля на сегодняшний день уже доставлено 940 тонн местных удобрений при задании 500 тонн. Вывозка перегноя не прекращается. В настоящее время на этом производственном участке занято четыре трактора «Беларусь».

Отличных результатов добиваются многие механизаторы. Среди них тон задает комсомолец Василий Антонов. Хочется подчеркнуть, что молодой механизатор в прошлом году выработал 865 условных га при обязательстве 500 и сэкономил 511 килограммов горючего. Успешно трудится опытный тракторист Даниил Васильевич Сорокин. Он работает более двадцати лет, имеет богатый практический опыт. Это позволяет ему ежедневно перевыполнять задание.

Параллельно с вывозкой перегноя идет подработка семенного материала и ремонт техники. На подготовке сельхозинвентаря также имеются свои передовики. Здесь слова благодарности заслуживают механизаторы Иван Ильич Бычков и Владимир Васильевич Губков, имеющие за плечами двадцатилетний стаж работы в полеводстве.

Ф. ГУРЬЯНОВ,
управляющий четвертой фермой
совхоза «Салаирский».

РАНЬШЕ СРОКА

В начале этого года ремонтники колхоза имени Ильича облазились к 1 марта поставить на линейку готовности всю посевную и почвообрабатывающую технику. Свои социалистические обязательства они выполнили раньше срока. Залогом такого успеха явились опыт, мастерство, добросовестное от-

ношение к делу каждого ремонтника. Особенно хорошо потрудились слесари по ремонту электрооборудования В. А. Казаков, Г. А. Петренко, токарь А. Д. Лимарес, электрик М. С. Зыбкин.

Н. ПРОКУДИН,
главный инженер колхоза
имени Ильича.

ПОД БУДУЩИЙ УРОЖАЙ

Полным ходом ведет вывозку перегноя на поля первой фермы совхоза «Горский» механизированное звено Ивана Федоровича Апетенок. Под урожай нового года звеном вывезено 12 тысяч тонн удобрений. Сменное звено механизаторы выполняют на 120—130 процентов.

Примеры ударной работы показывают коммунисты

Иван Федорович Апетенок, Михаил Васильевич Сущенцев и кандидат в члены КПСС Юрий Аркадьевич Калачиков, которые постоянно перевыполняют задания. К весне механизированное звено вывезет на поля еще 15—20 тыс. тонн перегноя.

П. НОСКОВ,
секретарь партийной организации совхоза «Горский».

ВЫСОКИМИ ТЕМПАМИ

Высокими темпами идет вывозка перегноя на первой ферме колхоза «Россия», где работает механизированное звено, возглавляемое А. Д. Великасовым. Пример ударного труда показывает сам звеньевой. Работая на погрузке, он постоянно выполняет норму на 170 процентов. По 300—320 тонн перегноя отгружает от бурта в поле. Не отстают в работе трактористы Н. А. Шпиль-

кин, А. Д. Зайцев, А. М. Антипенко, перевыполняя норму в полтора раза.

С начала работ механизированном звеном вывезено на поля 9 тысяч тонн перегноя, а всего им предстоит уложить под будущий урожай 10,5 тысячи тонн удобрений.

Ф. МАКСИМОВ,
главный агроном колхоза
«Россия».

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

доярки совхоза «Пермяковский» Я. Р. Редько

Внимательно читаю социалистические обязательства коллективов предприятий, совхозов, колхозов, передовиков производства, опубликованные в центральных, областных, районных газетах. В каждом из них трудающиеся страны Советов ставят перед собой цель: в определяющем году пятилетки работать еще лучше, с наименьшими затратами, выдавать продукцию наивысшего качества.

Я тоже поставила перед собой задачу: работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня. К этому призывают меня решения декабря (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу и постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовкой продуктов земледелия и животноводства в 1974 году». Не могу стоять в стороне от добрых дел нашего народа. Хочу наравне со всеми внести частичку своего труда в общенародную копилку.

Я пришла на ферму десять лет назад. Опыт, мастерство передала мне мама, которая работала здесь же дояркой. И ее труд не пропал даром. В прошлом году я надолила от каждой фуражной коровы более трех тысяч

килограммов молока вместо запланированных 2570 кг. На определяющий год девятой пятилетки беру обязательство получить от каждой коровы своей группы не менее 3200 килограммов молока.

Откровенно скажу — задачу перед собой поставила не легкую. Но уверенно заявляю, что справлюсь с ней успешно. Потому что для этого есть возможности, неиспользованные резервы. К примеру, кормовая база на нашей ферме богата: дойная корова получает 30 кг солоса, 3 кг сена, 2 кг фуражка, плюс к этому по 400 граммов концентратов на надежный литр молока. К тому же солому животным даем вдоволь. При таком рационе, если, конечно, доярка будет отдавать работе всю свою душу, любовь, все свое умение, можно получать в зимнее время от каждой фуражной коровы не менее семи килограммов молока в день. Именно к этому и стремлюсь я. Сейчас ежедневный надой моих групп составляет 6,5—6,7 килограмма. Это больше, чем в целом по ферме почти на полкилограмма.

Для выполнения намеченных планов отдаю все свои силы и опыт, не посчитаясь со временем, но слово свое сдержу.

Социалистическое обязательство принято на собрании животноводов фермы.

НАСТОЯЩИЕ МАСТЕРА

На первой ферме совхоза «Салаирский» комсомольцы Николай Легонцева, Тамару Чикилеву знают как скромных, добросовестных тружеников. Несмотря на молодость, они являются настоящими мастерами своего дела.

В первом месяце этого года Николай Легонцев дал слово получить в среднем за

сутки по 500 граммов привеса каждой головы своей группы молодняка, а добился — привеса на 136 граммов больше. У телятницы Тамары Чикилевой результат не хуже: 653 грамма привеса, что выше обязательства на 53 грамма.

П. ЕЛИСЕЕВ,
главный зоотехник совхоза
«Салаирский».

ЛУЧШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Труд скотника Дмитрия Сергеевича Иутина высоко ценится животноводами откормовщика «Беловский». Из года в год повышая, совершенствуя свое мастерство Дмитрий Сергеевич получает большие привесы от животных. В первом месяце этого года скотник добился лучших результатов в хозяйстве, за

один кормодень получив из каждой головы по 703 грамма привеса.

Добиться такого результата помогают скотнику умение, мастерство, любовь к нелегкой, но почетной работе животновода.

Н. ВИНОКУРОВ,
главный зоотехник
откормовщика «Беловский».

СОРЕВНОВАНИЕ БРИГАД

С первых дней нового года коллектив животноводов второй фермы совхоза «Родина» встал на ударную трудовую вахту. Между бригадами доярок развернулось действенное социалистическое соревнование за повышение производительности животных. Сейчас победители определились. По итогам первого месяца лучших показателей добились доярки из бригады А. Р. Дубовцева. При плане 150 килограммов молока от каждой коровы они надолили на 119 кг больше.

Второе место в бригаде и

третье по совхозу занял коллектив доярок, возглавляемый бригадиром А. М. Русской. У них месячный надой составил 236 килограммов молока.

Самые высокие надои молока на ферме получают доярки Р. И. Мочалова и В. А. Русской. По 410 килограммов молока надаивают они от своих групп коров.

Соревнование животноводов за получение высоких надоев в течение года продолжается.

В. ПОГОЖЕВ,
управляющий второй фермой совхоза «Родина».

ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ

С подъемом трудаются в новом году животноводы четвертой фермы совхоза «Пермяковский» скотники Екатерина Ефимовна Кравченко и Елизавета Федоровна Челпанова. При обязательстве добиться в первом месяце года 500 граммов привеса от каж-

дой телки, Екатерина Ефимовна довела его до 777 граммов. По 705 граммов привеса каждой головы молодняка получает и Елизавета Федоровна Челпанова.

В. ЕГОРОВА,
зоотехник совхоза
«Пермяковский».

♦ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОЛХОЗАХ

НАКАНУНЕ ВАЖНОЙ КАМПАНИИ

Колхозы района подводят сейчас окончательные итоги производственной и финансовой деятельности третьего, решающего года пятилетки, готовятся к отчетно-выборным собраниям.

Эта важная кампания проходит в обстановке нарастающего трудового подъема в связи с Обращением Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, решениями декабрьского (1973 г.) Пленума, постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1974 году».

Колхозники считают делом чести внести достойный вклад в общую борьбу за дальнейший рост экономики страны путем увеличения производства продуктов сельского хозяйства. Советское крестьянство, советская деревня идут в ногу с доблестным рабочим классом.

КОЛХОЗ «Сибирь» стоит накануне большой политической кампании. Партийная организация, правление колхоза, депутаты местного Совета построили в эти дни свою работу так, чтобы каждый труженик колхоза серьезно вник в суть Обращения ЦК КПСС, по-хозяйски оценил и осмыслил дела коллектива, осознал свои личные трудовые планы на четвертый, определяющий год пятилетки.

Если говорить о производственной деятельности хозяйства, то в целом она радует. Взять хотя бы полеводство. За пятилетку земледельцы колхоза должны засыпать в закрома Родины 68710 центнеров зерна. За прошедшие три года пятилетки сибиряки продали государству 6510 центнеров. Так что нынче хлеборобы будут сдавать свою продукцию уже в счет будущей пятилетки. Это ли не говорит об их возросшем трудовом мастерстве. Успешно выполняются и задания по продаже картофеля. Умеют работать с землей и на земле сибиряки. И не удивительно, что средняя урожайность гектара за последние

годы значительно возросла. Земля, получающая в достаточном количестве минеральные и органические удобрения, вовремя обработанная и ухоженная, платит сполна.

Средний надой в настоящее время в хозяйстве составляет 6,2 килограмма молока от каждой коровы, что на 0,7 кг больше соответствующего периода прошлого года. Возросла и продуктивность животных. Если в первом году пятилетки от коровы было надоено 2119 килограммов молока, то в прошлом году уже 2500 килограммов. Нынче намечен еще более высокий рубеж. В колхозе большое внимание уделяется правильному ведению общественного стада. Повысилась ответственность каждого колхозника, руководителя среднего звена, специалиста.

В колхозе научились считать каждую общественную копейку. Проводимые раз в квартал балансовые комиссии помогают вскрывать недостатки, находить решения проблемных вопросов. Не стоят в стороне и члены бюро экономического анализа. В целом хозяйство в прошлом году сработало

рентабельно. Чистый доход составил более 187 тысяч рублей.

В Обращении к партии, к советскому народу Центральный Комитет КПСС подчеркивает: «Успеху дела будет способствовать еще более широкое вовлечение трудящихся в управление экономикой, повышение ответственности и требовательности к кадрам».

Анализ трудовой деятельности колхоза «Сибирь» показывает, что результаты труда могли быть более высокими, если бы правление колхоза, партийная организация по-деловому, принципиально подходили к нарушителям трудовой дисциплины, которые, к сожалению, в хозяйстве имеются, вовлекали бы в управление хозяйством более широкие массы колхозников, опирались на них, советовались в решениях тех или иных вопросов. В колхозе, например, допущен нынче большой отход крупного рогатого скота. Бывают случаи невыхода на работу из-за пьянки. Но с этим подчас мирятся.

Скоро будет отчетно-выборное собрание колхозников. Все важные, назревшие вопросы должны быть подняты и решены в ходе отчета и выборов. Собрание должно пройти в обстановке деловой критики и самокритики.

До отчетно-выборного собрания остается немного времени. В ходе подготовки к нему нужно проанализировать обстановку в каждом коллективе с позиций, изложенных в Обращении, добиться, чтобы колхозники пришли на него с конкретными предложениями, личными повышенными обязательствами на четвертый, определяющий год пятилетки.

Н. ЧИНЕНОВ.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН ДРУЖИННИК, ЕГО ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ



...Драка вспыхнула: кто-то не ответил взаимностью на традиционное «ты меня уважаешь?». Дерущихся задержали дружины. В отделении милиции у подвыпивших драчунов обнаружили два кастета, ножи. Хорошо, что дружины подоспели во времени.

Добровольные народные дружины по охране общественного порядка внесли значительный вклад в укрепление социалистической законности в стране. Они пришли на смену бригадам содействия милиции и получили широкое распространение после того, как в марте 1959 года было принято постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об участии трудающихся в охране общественного порядка». В дальнейшем в союзных республиках были приняты Положения о Добровольных народных дружинах, в которых определены порядок их образования, полномочия, формы работы.

Народные дружины создаются из передовых рабочих, служащих, колхозников, сту-

дентов, учащихся и пенсионеров на добровольных началах. Гражданам, принятым в ДНД вручается удостоверение, нагрудный знак и памятка дружины. Только при наличии удостоверения и нагрудного знака дружины вправе выступать от имени дружины.

Член ДНД имеет право требовать от граждан прекращения нарушений общественного порядка и при необходимости — предъявления документов, удостоверяющих личность, а от водителей транспорта — документов на право управления. Он может доставлять граждан, нарушающих общественный порядок, в штаб дружины, милицию, ближайший сельский или поселковый совет.

Членам ДНД предоставлено право привлекать автомобильный транспорт, кроме пожарных и других специальных машин, для оказания помощи пострадавшим от несчастных случаев и преступлений. Дружины, использовавшие автомашину, обязаны сделать запись в путевом листе.



ГОРДИМСЯ ЗВАНИЕМ КОММУНИСТА

Жизнь многогранна. За долгие годы бывают горестные, пасмурные дни и радостные, волнующие, надолго запоминающиеся. Таким радостным в нашей жизни был день 25 января, когда нас утвердили на бюро райкома партии кандидатами в члены КПСС.

Мы работаем на Инской птицефабрике недавно, с 1972 года. Трудимся в одной секции. Совместная работа позволяет добиваться определенных успехов. И это не случайно. Понимаем друг друга с полуслова, если произойдет какая-то заминка — сразу же устранием неисправность сами.

Прошлый год был для нас плодотворным. Мы получили от каждой курицы-несушки по 227 яиц при обязательстве 210 яиц. Как сумели добиться таких результатов? Тщательно следим, чтобы у птицы постоянно было тепло, чисто, своевременно доставлен сюда корм и вода. Большую роль сыграло социалистическое соревнование, развернувшееся на птицефабрике в третьем, решающем году пятилетки.

На новый, определяющий год пятилетки мы взяли высокие обязательства. Решили получить от каждой курицы-несушки за год по 230 яиц. Результаты января дают основание надеяться, что слово сдержим.

Мы внимательно изучили решения декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1974 году». Взяли на вооружение девиз: «Работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня, давать продукции больше, с наименьшими затратами». Иначе поступить не имеем права. Мы вступили в ряды Коммунистической партии. А звание коммуниста обязывает работать не жалея сил, помогать товарищам, быть честным, дисциплинированным, своевременно выполнять общественные поручения.

Н. ВОЛКОВ, слесарь-оператор,

На снимке: супруги Н. М. и Н. В. Волковы.

времени поездки, расстояния, а также указать свою фамилию, номер удостоверения и наименование дружины.

Члены ДНД могут беспрепятственно входить в клубы, на стадионы, в кинотеатры и другие общественные места при охране порядка на этих объектах, а также пользоваться телефоном предприятия и учреждений.

На дружины возлагаются и определенные обязанности. Так, пресечение нарушений общественного порядка необходимо рассматривать не только как право членов ДНД, но и как их обязанность. Кроме того, они обязаны защищать честь и достоинство граждан.

Советское государство постоянно заботится о поощрении активных дружинников. В этих целях учрежден нагрудный знак «Отличный дружины», выделяются средства для выплаты денежных премий. Дружинники награждаются ценными подарками и почетными грамотами, а наиболее отличившиеся представляются к правительенным наградам. Активные дружинники получают дополнительный оплачиваемый отпуск продолжительностью до трех рабочих дней.

И. ГРАНКИН,
юрист.
(ТАСС).



● НОВАЯ РАБОТА КЕМЕРОВСКОЙ ТЕЛЕСТУДИИ.
● ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ.
● НА ЛЫЖНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ.

КИНОПРЕМЬЕРЫ

ГЕРОЙ ТЕЛЕФИЛЬМА — НАШ ЗЕМЛЯК

29 января в программе «Добрый вечер» телезрители увидели премьеру Кемеровской телестудии — киноэпичек «Сын» — о передовом механизаторе колхоза имени Ильи Анатолии Головащенко — сыне Героя Советского Союза.

Фильм начинается с рассказа о людях хозяйства, работающих вместе с Анатолием Головащенко, о членах его бригады. Показывается сцена, где председатель райисполкома Е. Я. Макаров вручает Анатолию приз имени своего отца.

Затем кадры переносят нас на полесскую землю, где воевал и где похоронен Герой Советского Союза Сергей Куприянович Головащенко — отец Анатолия. В 20 лет погиб герой, защищая завоеванный плацдарм. Анатолий возлагает венок на могилу героя, берет на память горсть земли. Мышленно дает клятву быть таким, как отец.

Наиболее удачными в фильме, на наш взгляд, являются кадры осенней страды 1973 года, борьба за приз имени Героя Советского Союза С. К. Головащенко. «Это было сражение, проиграть которое Анатолий не имел права. Каждое поле брали штурмом, как тот плацдарм на полесской зем-

ле» — эти слова диктора в фильме полно отражали битву за хлеб третьего, решающего года пятилетки.

Когда потребовалось срочно убрать зерно с семенного участка, члены звена Головащенко не уходили с поля. В одну из таких смен Анатолий намолотил 650 центнеров зерна — рекорд по хозяйствству.

Операторы, на наш взгляд, очень умело, емко показали накал трудовой страды, энтузиазм людей, которые делали все, чтобы вовремя и без потерь убрать урожай.

Но не хлебом единим живет Анатолий, люди хозяйства. Мы видим их в часы отдыха. Хороший гармонист, Анатолий и здесь зажигает всех своим весельем.

Сын живет на отцовской земле и продолжает его дело.

— Врос я в эту землю, не мыслю себя без нее, — говорит Анатолий. И он делами опровергает эти слова.

Зрители, я думаю, по достоинству оценили работу Т. Масловой (автор сценария), режиссеров-операторов В. Фотина и В. Воронова, звукорежиссера Е. Гафнера.

Удачный фильм о нашем земляке!

А. НИКИФОРОВ.

ПЕРВЕНСТВО РАЙОНА

ПОБЕДИЛИ СПОРТСМЕНЫ ИЗ БЕКОВА

26—27 января 1974 года в селе Ново-Пестерево проводились соревнования на первенство района по лыжам. Тридцатиградусный мороз не стал помехой для проведения этих соревнований. Администрации совхоза, школы, столовой, медицинские работники серьезно отнеслись к подготовке и проведению соревнований. На старт, который находился в двух километрах от села, были вывезены будки, в которых спортсмены могли обогреться на старте, был горячий кофе. Вот такое душевное отношение и работников столовой, и медфельдшера т. Шайермана С. Я., и преподавателя физкультуры школы т. Захаренко В. Ф., и других товарищей обеспечили высокие результаты спортсменов на этих соревнованиях.

На старт пятикилометровой дистанции выходят женщины. Лыжная трасса очень сложная, много подъемов и спусков, но спортсменки благополучно преодолевают их. Вот показывается первая спортсменка. Это Надежда Баннова — преподаватель физкультуры из Урюпинской школы. Она показывает хорошее время,

но ее результат недолго остается лучшим. Представительница села Беково Ирина Коврова прошла дистанцию быстрее и стала чемпионкой. Второе место заняла представительница совхоза «Родина» Надежда Баннова, третьей была спортсменка из Беково Тамара Паршикова.

И вот уже на десятикилометровой дистанции мужчины. У них с первых метров развернулась острая борьба между Владимиром Челуховым из села Беково и Александром Захаровым из села Ново-Пестерево. Обойдя трех участников, на финиш буквально врывается Александр Захаров. Его результат значительно выше результата первого спортивного разряда — 36 минут 10 секунд. Владимиру Челухову так и не удалось догнать соперника. Он проиграл Захарову больше минуты. Сильно выступил и молодой спортсмен Сергей Беков — его результат был третьим.

Второй день соревнований — эстафетные гонки у мужчин 4х5 километров и у женщин 3х3 км. И опять отличились бековские спортсмены — воспитанники Владимира Челухова. Мужская молодежная

«ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

...ЗВЕНИТ ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

В селе «Шестаки» (третья ферма совхоза «Бачатский») живут пенсионеры супруги Востриковы — Иван Иванович и Евдокия Егоровна. Это добрые, душевые, отзывчивые люди. Если обратишься к ним за помощью — не откажут. Так, Иван Иванович, несмотря на свой преклонный возраст, трудится на разных производственных участках. Летом, например, вместе с нашей молодежью помогает заготавливать сено для общественного скота — работал в звене косаизучников. Зимой — заготавливает и возит хвою для овец. В любое время пенсионер И. И. Востриков находит себе дело.

26 января Иван Иванович и Евдокия Егоровна Востриковы отметили знаменательное событие в своей жизни — 50-летие совместной супружеской жизни. Золотая свадьба! Она была веселой, интересной, жизнерадостной.

Супругов Востриковых в этот день пришли поздравить представители партийной и профсоюзной организаций, руководители фермы, односельчане. Все они пожелали Востриковым долгих лет жизни, счастья, крепкого сибирского здоровья.

В. КУРКАНИН,
бухгалтер третьей фермы
совхоза «Бачатский».



Комсомолка Елена Лубянина работает в Старо-Бачатском универсмаге всего лишь год, но покупатели уже знают ее как добросовестного и отзывчивого продавца.

НА СНИМКЕ: Елена Лубянина.

Фото В. ГРИШИНА.

НОВЫЕ КНИГИ

Вышли из печати и поступили в продажу в книготорговую сеть потребительской кооперации области следующие книги:

Коммунист. Календарь-справочник. 1974. Политиздат, 1973. 386 стр. Цена 54 коп.

Мир социализма в цифрах и фактах. 1972. Справочник. Политиздат, 1973. 175 стр. Цена 20 коп.

Спутник партгрупера. Политиздат, 1973. 158 стр. Цена 14 коп.

Сборник задач по элементарной математике. под ред. Н. П. Антонова. «Наука», 1973. 478 стр. с илл. Цена 88 коп.

Круглый Б. С. **Организация учета в хозрасчетных подразделениях колхозов и совхозов.** «Статистика», 1973. 200 стр. Цена 72 коп.

Маяковский В. **Стихотворения.** Лениздат, 1973. 248 стр. Цена 47 коп.

Чаковский А. **Блокада.** Книга 4-я. «Советский писатель», 1973. 352 стр. Цена 84 коп.

Отдел книжной торговли облипотребсоюза.



На соревнованиях.

Фото В. ГРИШИНА.

команда в составе Виктора Федяева, Филиппа Колчегашева, Сергея Бекова и Владимира Челухова заняла первое место. Команда совхоза «Салайрский» заняла второе место. Несмотря на то, что и в этой эстафете отличился Александр Захаров (личный результат в эстафете у него был лучший), новопестеревцы заняли только третье место.

Очень интересно проходила женская эстафета. Девушки из Беково — Надежда Малышева, Тамара Паршикова, Ирина Коврова — с большим разрывом выиграли у ближайших соперниц из совхоза «Родина». Третьими были спортсменки из совхоза «Салайрский».

В результате двухдневной борьбы первое место занял коллектив села Беково. Воспитатель и тренер этих молодых спортсменов — преподаватель Бековской восьмилетней школы Владимир Ильич Челухов.

Второе место занял коллектив совхоза «Ново-Пестеревский», третье — совхоза «Салайрский».

Странным является то, что коллективы совхозов «Моховский», «Пермяковский», «Расвет», подтвердившие участие в соревнованиях, не выставили свои команды. А коллективы совхоза «Горскинский», разреза «Шестаки» по-прежнему упорно не участвуют ни в каких районных соревнованиях.

Победитель районного первенства — сборная команда села Беково — допущена для участия в областных соревнованиях по лыжам, которые будут проходить в городе Белово на лыжной базе общества «Спартак» с 8 по 10 февраля 1974 года. Пожелаем им успеха на этих ответственных соревнованиях! М. ПИЯГИН, председатель райсовета ДСО «Урожай».

Зам. редактора Л. С. ШЕРИН.

К СВЕДЕНИЮ СЕЛЯН!

Беловский гортопсбыт в феврале и марте отпускает уголь для населения в неограниченном количестве.

Коллектив Артыштинской средней школы № 163 выражает глубокое соболезнование учительнице Сафоновой Римме Александровне по поводу смерти ее матери Екатерины Петровой. Евгения Никандровны

Беловское полиграфоиздательство управления издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Тираж 7436 экз.

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда».

НАШ АДРЕС:

Индекс 652600
г. Белово,
ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2.20.24, зам. редактора — 2.09.68, ответственный секретаря — 2.11.12, зав. отделом сельского хозяйства — 2.08.52, зав. отделом культуры — 2.23.18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2.24.18, корректора — 2.03.58, общий — 2.17.97.